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Београд - НУНС је подржао позив организација за људска права МУП-у да омогући
одржавање Параде поноса 2. октобра у Београду.

  

 саопштењу се наводи да је држава обавезна да свим својим грађанима осигура једнака
права и пуну заштиту.

  

"НУНС дели забринутост организатора због чињенице да је полицијски синдикат
заједнички иступио са организацијом 'Двери', која заступа радикалне националистичке и
десничарске ставове, тражећи да се најављена манифестација не одржи, чиме се рад
полиције се политизује", наводи се у саопштењу.

  

Ово удружење сматра да је овај заједнички наступ део оркестрираног настојања да се
организатори и учесници скупа обесхрабре да јавно изражавају своја уверења, чиме се,
како се наводи, подстиче кршење права загарантованих Уставом. 

  

"Чињеница да поједини припадници полиције јавно показују да нису спремни да штите
све грађане изазива дубоку забринутост. Ћутање врха МУП-а, којим је пропраћен став
полицијског синдиката, наводи на закључак да у МУП-у има дилема када је реч о
заштити права грађана Србије, а томе доприноси министар Ивица Дачић својим
изјавама", наводи се у саопштењу НУНС-а. 

  

НУНС је навео да држава не сме да поклекне пред претњама група склоних насиљу које
не признају права других и апеловао на српске политичаре и интелектуалце да се
"отворено, храбро и снажно супротставе претњама силом".

  

Сутра познато место одржавања Параде
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Локација на којој ће у недељу, 2. октобра, у Београду бити одржана Парада поноса биће
објављена сутра, најавио је Организациони одбор Параде. 

  

Место одражавања биће саопштено сутра, првог дана "Прајд вика" -
културно-активистичке манифестације током које ће бити одржано низ културних и
уметничких догађаја, јавних дебата и трибина, саопштио је Организациони одбор
Параде поноса. 

  

Циљ "Прајд вика" је да се, како се наводи, и кроз ту перспективу промовишу ЛГБТ права
и егзистенција. 

  

Целокупан програм овогодишњег "Прајд вика" биће објављен сутра, а Центар за
културну деконтаминацију ће, током читаве наредне седмице, носити име "Сигурна кућа
поноса".

  

Сви програми, осим радионица, почињаће у 20 сати, а програмски уредници овогодшњег
"Прајд вика" су Бобан Стојановић и Вера Војводић, наводи се у саопштењу. 

  

За сутра је предвиђена пројекција филма "Молитва за Бобија", а у уторак ће бити
одржана дебата: Медији - простор опасности и слободе, а за суботу је планирано
одржавање "Прајд форума". 

  

Тога дана ће, према најави организатора, практично на сваких сат времена бити
одржана различита предавања - од историјата Параде у Београду, преко медија до
приче о, како се наводи, важности Параде поноса за ЛГБТ популацију.

  

(Б92-Танјуг)
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